

大气污染综合治理强化督查

环保部京津冀及周边地区大气污染防治强化督查交办问题(滨州)(1-7批)-3

为全面实现《大气污染防治行动计划》确定的目标任务,切实改善京津冀及周边地区环境空气质量,环保部对京津冀及周边地区“2+26”城市开展为期一年的大气污染防治强化督查。4月7日起,环保部强化督查第二十督查组正式进驻我市开展驻点督查。截至9月15日,督查组共检查污染源2293个,发现问题1107个,整改完成1037个,正在整改70个。期间共向我市转办了7批362件重点督办环境问题。目前,362件督办问题已全部整改完毕。

Table with 10 columns: 序号, 编号, 日期, 城市, 县(区), 污染源地址, 污染源名称, 主要问题, 经纬度, 整改情况, 查处情况. Contains 14 rows of inspection records.

处罚类型包括:行政处罚、按日计罚、停产限产、行政拘留、查封扣押、涉嫌刑事犯罪移送司法,处罚类型可多选。

8月份“滨州好人”事迹简介



助人为乐 慕跃勤:让成千上万贫困眼病患者重见光明



慕跃勤,男,1966年6月出生,致公党员,滨州沪滨爱尔眼科医院院长。2004年至今,医院已经开通了12条免费接送专线。每年为患者节约乘车费用180多万元。从2008年开始,医院设置免费床位,累计为患者及陪人减免床位费达50多万元。2008—2010年,连续三年为11000多位白内障患者做了免费手术。

诚实守信 魏宝国:维修师傅拾金不昧暖人心



魏宝国,男,1973年6月出生,阳信县福源商厦物业维修师傅。2017年8月2日晚上七点半左右,魏宝国下班回家,在途经阳城三路和幸福一路交叉路口附近时,发现路边有一个男士手包,因为当时下大雨,魏宝国就先把手包带回了家。

见义勇为 李洪军、姜小民、白长溪:送孩子上学路上仁人勇救落水姐弟



姜韩村村民。2017年2月27日,湖滨镇鲁王村的王成、王健姐弟因避让突然转弯的摩托车,急打方向盘,汽车在滑行一段距离后翻入河中,汽车入河后,安全气囊把王健弹到后座上,王成还在副驾驶座上。这时,姜韩村村民李洪军、姜小民、白长溪三人正在送孩子上学的路上,他们三人前后发现一辆小汽车陷在河中,车轮四脚朝天,车中还困着两个人,生命危在旦夕。

敬业奉献 王守德:他把余热献给人民调解事业



德调解室主任,山东省人民调解员协会理事。2012年起,他受聘为专职人民调解员,主持“守德调解室”工作。凭着从事法律工作二十多年积累下的经验和口碑,“守德调解室”自成立以来,慕名而来的当事人一直很多。有时一个上午,他就要接待十余起案件,去洗手间都要抽空。

孝老爱亲 鲍凤华:孝顺儿媳且陪婆婆共白头



村民。1987年,鲍凤华嫁到北前村,婚后一家人生活幸福美满。但好景不长,厄运降临,1995年鲍凤华丈夫因病去世,留下了年迈的婆婆和六岁的孩子。为了扛起家庭的重担,鲍凤华找了工作,和婆婆互相依靠,把生活过得有模有样。



市食药监局集中开展月饼生产专项检查

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 王新刚 报道)中秋、国庆双节将近,月饼等节日食品进入供货旺季。为保障广大消费者购买到放心合格月饼,近日,市食品药品监督管理局对月饼生产企业开展了节前专项检查。

本次专项检查,主要针对月饼生产销售规模较大、产品市场占有率较高的生产企业,采取飞行检查的方式进行。执法人员现场查阅资料,核对相关记录,查看生产加工环境卫生,并以原辅料进货验收、食品添加剂使用、生产过程控制、产品出厂检验等为检查重点。

截至目前,共检查企业7家,下达责令改正通知书3份,对1家问题较多的企业责令停产停业、立案调查,并对企业负责人进行了约谈。下一步,市食品药品监督管理局将继续加强对月饼生产加工的监督检查,严厉打击使用非食用物质、超范围超限量使用食品添加剂、违规使用回收原料再加工等违法行为,对发现的问题将依法追查到底,进一步规范月饼企业生产经营秩序,从源头上保障月饼质量安全。

市食品药品监督管理局提醒广大消费者,购买月饼一定要注意品牌和质量,尽量到正规厂家购买,注意查看标签上的生产日期、保质期、配料表、食品生产许可证号或小作坊登记编号等是否齐全,购买时要索取并留存相关购物小票。一旦发现质量问题,请及时拨打12331热线电话进行投诉或举报。

我市开展大葱市场销售专项检查

滨州日报/滨州网讯(记者 郭刚 通讯员 李敏 报道)自山东寿光大葱事件发生后,滨州市食品药品监督管理局立即组织全市食药系统,结合创建省级食品安全先进市、县活动,将任务层层落实到位,同时借助县局下驻指挥部的有利时机,开展大葱市场销售专项检查。

此次重点对市场销售大葱进行专项检查,明确农村集市、农贸市场、大中型超市、蔬菜水果超市等为重点检查对象,重点督促食品销售经营主体建立和落实索证索票和进货查验制度,对未按规定落实进货查验和索证索票等制度的,一律责令限期整改,对无证经营者予以取缔。

检查期间,采取监督抽检与现场检查相结合的方式,共安排大葱专项检查49批次,并对经营大葱的批发市场开办者、入场销售者、储存服务提供者进行现场检查,查清产品来源和流向,严把市场准入关。

在检查过程中,博兴县食药监局还向广大业主开展了食品安全知识宣传活动。该县共检查农贸市场6家、商场超市4家、果蔬超市23家。检查中发现2家商场和5家小超市的供货档案不全,均已下达《责令整改通知书》,并将在日后针对这7家业主进一步开展工作,督促其尽快整改。阳信县局出动检查人员522人次,检查车辆113车次,检查农村集市11个、大中型商超13家、蔬菜水果超市12家,下达责令整改通知书10份。滨州经济技术开发区抽检大葱5个批次,未发现问题。